

**Пояснювальна записка до проєкту рішення
Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростень»
Жидких С.С.
(тридцять шоста сесія VII скликання від 20.12.2019р.)**

До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшли документи від громадської організації Асоціації «Рада керівників» підприємств та організацій міста Коростеня Житомирської області клопотання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростень» Жидких Степану Степановичу.

Дане питання було винесено на розгляд засідання комісії по нагородженню званням „Почесний громадянин міста Коростеня” . Протоколом №9 було прийнято рішення винести кандидатуру Жидких С.С. на обговорення в депутатські комісії та підготувати проєкт рішення на наступну сесію міської ради про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростень» Жидких С.С. за значний особистий вклад у соціально-економічний розвиток міста.

Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного рішення: виготовлення посвідчення Почесного громадянина міста Коростень, нагрудного знаку «Почесний громадянин міста Коростень», стрічки з написом «Почесний громадянин міста Коростень» встановленого зразку.

Відповідно встановленим законодавством термінам на розгляд звернень по суті надається в загальному 30 днів, Закону України «Про звернення громадян».

У зв'язку з чим прошу прийняти на розгляд та винести на тридцять шосту сесію VII скликання від 29.12.2019р., як невідкладний проєкт рішення Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростень» Жидких С.С..

Начальник юридичного відділу

Т.Камінська

Довідка
Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Коростень»
Жидких С.С.
(тридцять шоста сесія VII скликання від 20.12.2019р.)

Проект рішення розроблено: юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №24 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.
Камінська Тетяна Анатоліївна, посада, № тел.

Доповідає на сесії: секретар міської ради Вигівський В.В..

Доповідає на засіданнях постійних комісій: секретар міської ради Вигівський Володимир Васильович, Камінська Тетяна Анатоліївна.

Запросити:

Розсилка: Керуючий справами виконкому Охрімчук А.В., юридичний відділ виконавчого комітету.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

